

MEMORANDUM

o spolupráci Ministerstva dopravy a hlavního města Prahy v oblasti dopravy

S cílem zajistit maximální využití stávajících dopravních kapacit v hl. m. Praze a jeho okolí, zajistit konsensus při plánování a výstavbě dopravní infrastruktury, řešit aktuální problémy v oblasti dopravy a vytvořit předpoklady pro hledání shody v oblasti změn územních plánů se zúčastněné strany dohodly na aktivní spolupráci a pravidelné koordinaci společného postupu. Toto znění navazuje na text společného Memoranda k železniční dopravě podepsaného v roce 2004 a Memoranda k silniční dopravě podepsaného v roce 2005.

Zúčastněné strany:

Ministerstvo dopravy ČR, jednající ministrem Mgr. Pavlem Dobešem

Hlavní město Praha, jednající primátorem doc. MUDr. Bohuslavem Svobodou, CSc.

1. Silniční infrastruktura

Ministerstvo dopravy a hl. m. Praha budou koordinovat proces plánování a realizace výstavby silniční infrastruktury relevantní v kontextu s tranzitní dopravou ovlivňující hl. m. Prahu. Spolupráce bude především zaměřena na úspěšné dokončení Pražského okruhu v nejbližším období, zejména na dokončení přípravy a zahájení realizace stavby 511 Běchovice – D1. Současně budou zúčastněné strany usilovat o urychlení přípravy a realizace dopravně významné severozápadní části Pražského okruhu, staveb 518 Ruzyně – Suchdol a 519 Suchdol – Březiněves.

2. Železniční infrastruktura

Ministerstvo dopravy a hl. m. Praha budou koordinovat proces plánování, realizace výstavby a optimalizace železniční infrastruktury na území hl. m. Prahy a infrastruktury relevantní ve vztahu k regionální železniční dopravě. Na úseku železniční infrastruktury bude spolupráce zaměřena na úspěšné vybudování, rekonstrukci a modernizaci trati propojující hl. m. Prahu, Letiště Praha a Kladno.

3. Majetek

Společnosti a organizace, které jsou podřízeny Ministerstvu dopravy anebo jsou součástí rezortu dopravy, disponují anebo jsou oprávněny hospodařit se zásadními majetkovými aktivy situovanými na území hlavního města Prahy. Ministerstvo

dopravy a hl. m. Praha budou úzce koordinovat postup v oblasti využití dotčených majetkových aktiv, a to zejména aktiv, která jsou zbytnými ve smyslu jejich využití v rámci rezortu dopravy. Ustanovení tohoto odstavce se zejména vztahuje na objekty nádraží a pozemky.

4. Územní plán

V oblasti územního plánování budou strany tohoto memoranda ve vzájemné spolupráci vytvářet podmínky pro úspěšnou přípravu a realizaci plánovaných rozvojových záměrů dopravní infrastruktury a koordinovat vzájemné postupy při zpracovávání a projednávání územně plánovací dokumentace.

Pro účely naplnění předmětu tohoto memoranda zřizují jeho strany Grémium, jehož členy jsou primátor hl. m. Prahy a ministr dopravy. Pro účely zajištění operativní agendy se zřizuje výkonná rada složená z 1. náměstka ministra dopravy a náměstka primátora pro dopravu. Výkonná rada je oprávněna zřídit pro konkrétní oblasti anebo projekty pracovní skupinu složenou zejména ze zástupců jednotlivých stran tohoto memoranda.

V Praze, dne 5. 4. 2012.

Mgr. Pavel Dobeš
ministr dopravy

doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc.
primátor hlavního města Prahy